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1. Opening / Mededelingen
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2. Notulen ALV 28 maart 2023
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Notulen Algemene Ledenvergadering 28 maart 2023
Aanwezig: Bestuur, MR en Commissie van Toezicht, Directeur, 7 teamleden en 24 
ouders/leden van de Vereniging van De Nieuwe School.

Opening en mededelingen
Jacqueline heet iedereen welkom. Bestuur, CvT en teamleden en de aanwezige leden
stellen zich voor. De Nieuwe School is een vereniging. Als ouder ben je automatisch lid van 
de vereniging. Als leden heb je zeggenschap over het reilen en zeilen binnen de school via 
de ALV. Het bestuur is gekozen door de leden om samen met de directeur het beleid voor
de Nieuwe School te bepalen. Dit doen we in een jaarcyclus op het gebied van oa
financiën, onderwijsprogrammering, personeelsbeleid en huisvesting. De overige ouders van 
DNS stellen zich ook voor
Er zijn geen mededelingen vooraf.

2 Notulen vorige ALV (17-11-2022)
Jacqueline ligt de notulen toe. Er zijn geen op- of aanmerkingen. Deze vergadering stond
oa in het teken van een update van de focuspunten van het bestuur, het gevoel van 
samen dat op de school heerst, de stand van zaken verbouwing, de invulling van een
aantal vacatures die openstonden en nu gelukkig ingevuld zijn, de voorlopige cijfers van 
2022 en de begroting van 2023, De notulen van de ALV van 17-11-2022 worden vastgesteld.



2 Notulen ALV 28 maart 2023

► 3 Focuspunten 2022-2023
► Jacqueline neemt met ons de focuspunten voor 2022-2023 door. De belangrijkste punten zijn:
► De continuïteit van het bestuur. Van Jacqueline en Edwin loopt ah eind van dit schooljaar hun 1e termijn af. We 

hebben dit besproken en zullen bij de volgende ALV met een voorstel komen. Indien iemand interesse heeft in het 
zitting nemen in het bestuur kunnen ze altijd contact met ons opnemen.

► Oudertevredenheidsonderzoek, medewerkers-tevredenheidsonderzoek en leerling-tevredenheidsonderzoek. Deze 
vragenlijsten zijn samengesteld en zullen de komende weken rondgestuurd worden. De resultaten hiervan zullen in 
de ALV gedeeld worden.

► Evalueren aannamebeleid. Op basis van een advies van onze financieel adviseur is de visie van het bestuur om de 
komende jaren iets te groeien in leerlingaantal met behoud van de huidige bezetting van het personeel. De 
uitwerking hiervan is onderhanden en dit doen we natuurlijk in samenspraak met het team. Dit gaat om ongeveer 5 
leerlingen extra op de hele school. Vraag: hoeveel kinderen mogen er wettelijk per klas. Antw: Dit is wettelijk niet 
vastgelegd, wij streven naar ongeveer 25 leerlingen per klas.

► 4 Onderwijs
► Brigitte neemt het woord over van Jacqueline.
► Monitoring 5 gelijke schooldagen model. Hier zijn we dit schooljaar mee gestart. Het team heeft het model al drie 

keer geëvalueerd. Ook zullen vragen hierover meegenomen worden in de 3 enquêtes zodat we ook te weten 
komen hoe leerlingen en ouders er over denken. Het team was overwegend positief, er is meer ruimte voor het 
programma in de middenbouw en de teamleden zien elkaar meer. Ook brengt het meer rust in de school. Nadelen 
zijn dat het schoolplein druk is. In de bovenbouw zorgt het voor een drukker programma doordat er naast gym nu 
ook gezwommen wordt en er is wat minder ruimte in het gebouw. Voor het team wegen de voordelen absoluut op 
tegen de nadelen. We zijn benieuwd wat er uit de ouder enquête komt.



2. Notulen ALV 28 maart 2023

► We zijn met lichte vertraging bezig met het schrijven van het schoolplan 22-26. Dit zal eind 
van dit schooljaar klaar zijn en dan verspreid worden onder de leden. We zullen volgend 
jaar in ieder geval nadenken over een nieuwe methode voor Wereldoriëntatie en 
verslaglegging.

► Waar we dit jaar al mee aan de slag zijn gegaan is oriëntatie op een nieuwe methode 
voor Engels. Dit is een groter klus dan gedacht, maar we verwachten wel voor het eind van 
het schooljaar een keuze te kunnen maken en in het nieuwe schooljaar te kunnen starten. 
Ook hebben we dit jaar ingezet op onderwijsdifferentiatie, oa met behulp van leerkracht 
ondersteuners. Ook is er veel focus op verschillende manieren van het geven van instructie, 
dit doen we met behulp van de organisatie ‘Het Kan’. Ook wordt er geprobeerd meer 
verantwoordelijkheid bij de kinderen te leggen, bijvoorbeeld door het schoolbreed 
invoeren van de weektaak. Gelukkig is er dit jaar meer tijd geweest om met 
onderwijsontwikkeling bezig te kunnen zijn in tegenstelling tot vorig jaar.



2. Notulen ALV 28 maart 2023

► 5 Personeel
► Strategisch personeelsbeleid. Het raamwerk hiervoor is opgezet, dit wordt binnenkort met de MR 

besproken. Het doel is een aantrekkelijke werkgever zijn en ons dus profileren in de arbeidsmarkt. 
Prioriteiten zijn inzetbaarheidsbeleid, personeelsplanning en beleid omgangsvormen.

► Het onderbouwteam is de afgelopen tijd versterkt met Koosje. Zij is gestart met de opleiding aan de PABO 
tot leerkracht. Zij is op pedagogisch vlak al sterk. Op didactisch vlak krijgt ze nog ondersteuning van de 
rest van het onderbouwteam. Ook is er in de bovenbouw aandacht geweest voor hoe je een sterk team 
kunt zijn, de bovenbouw is hier intensief mee bezig.

► De werknemers-enquête wordt binnenkort uitgezet
► .6 Financiën
► We hebben een professionaliseringsslag gemaakt in de administratieve organisatie. We zijn overgegaan 

naar een nieuw administratiekantoor en hebben gelijktijdig de administratie gedigitaliseerd. Het zal in de 
toekomst waarschijnlijk veel tijd gaan schelen, maar het inregelen kost wel veel tijd en energie.

► De voorlopige cijfers 2022. Deze worden op dit moment gecontroleerd door de extern accountant. Het 
resultaat is hoger dan begroot. Dit komt oa door een subsidie voor het extra klaslokaal die we toegekend 
hebben gekregen. Daarnaast omdat we ivm de aanstaande verbouwing besloten hebben om de 
voorziening groot onderhoud niet te doteren.

► NPO-gelden. Dit stopt in 2023. Op dit moment geven we het restant dat we nog hebben uit aan 
extra onderwijsondersteunend personeel



2. Notulen ALV 28 maart 2023

► 8 Huisvesting
► Vorige ALV hebben we uitgebreid stilgestaan bij de aanstaande verbouwing. Deze staat nu gepland voor 

het schooljaar 2025-2026. De haalbaarheidsstudie is afgerond. We hebben gekozen voor vernieuwbouw. 
Het plan van eisen is inmiddels ook afgerond. Hierin is onze (van bestuur en team) input meegenomen. In 
ieder geval willen we 8 klaslokalen, een gemeenschapsruimte en een speellokaal voor de kleuters. Het 
gebouw moet een gezond binnenklimaat hebben. Het moet een ENG gebouw zijn. Het plan van eisen zal 
een schetsontwerp moeten worden. Wij zullen tijdens het proces begeleid worden door een bureau die 
de projectmanagement op zich zal nemen. Deze begeleiding moet worden aanbesteed en daar zijn we 
nu mee bezig. Vervolgens zal er een architect gekozen moeten worden (dit moet aanbesteed worden) 
en dan zal er een kostencalculatie gemaakt moeten worden.

► De tijdelijke huisvesting wordt geregeld door de gemeente, er is hier nog geen duidelijkheid over.
► Er moeten een aantal vergunningen aangevraagd worden, deels loopt dit al.
► Dit voorjaar zal er nog onderhoud aan de voorgevel gedaan worden.
► Vraag: is er gedacht aan de optie ‘nieuwbouw’ omdat dit wellicht een goedkopere optie is? Antw: 

‘Vernieuwbouw’ kwam uit de haalbaarheidsstudie als een goedkopere optie. Daarnaast is het gebouw 
beschermd stadsgezicht en mag dus ook niet zomaar afgebroken worden.

► 8 Rondvraag
► Vraag: hoe zit het nu precies met de tijdelijke huisvesting. Antw: Het is de verantwoordelijkheid van de 

gemeente. Er is nog geen duidelijkheid. We zullen niet naar Volendam hoeven en we willen niet 
opgesplitst worden.
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► Jacqueline sluit de ALV en hierna volgt het Ouder&Team café waarin gesproken wordt 
over het belang van de schoolkampen voor DNS. Saskia verteld eerst over de 
middenbouwkampen. Ze legt uit dat de eerste weken van het schooljaar tot aan de 
herfstvakantie heel belangrijk zijn voor de groepsvorming. Een deel van de groep bestond 
al, maar er komt een nieuw club kinderen bij. Saskia legt dit uit aan de hand van het 
groepsontwikkelingsmodel van Tuckman. Na een schoolkamp voelt de groep zich echt als 
een groep. Maureen neemt het woord over van Saskia en verteld over de kampen in de 
bovenbouw. Ook zij benadrukt dat een kamp een ontzettend impuls geeft aan de 
groepsvorming. Een moeder verteld dat ze er behoorlijk tegenop zag toen haar dochter in 
groep 3 voor het eerst op kamp ging, maar dat ze zo’n blij kind vol zelfvertrouwen 
terugkreeg. Arnoud (vader van Sanna) verteld over zijn eigen ervaring van het meegaan 
op kamp. Voor de kinderen van de Nieuwe School is het meegaan op kamp ontzettend 
belangrijk.

► Na het O&T café sluiten we nog af met een drankje en gezelligheid.



3. Jaarverslag – Focuspunten
Bestuur 2023
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3. Algemeen
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- Aspirant bestuurslid toevoegen aan het Bestuur in laatste jaar
van een zittend bestuurslid

- Voorstel bestuur 2023-2024 – deze ALV voorgedragen

- Resultaten enquete begin juni – bespreken in deze ALV
- Verbeterpunten worden meegenomen in jaarplannen / 

focuspunten komend schooljaar (gedeeld in ALV November 2024)

- Balans aantal kinderen en teamformatie voorlopig (financieel) in 
orde: aantallen kinderen komende jaren handhaven

- Aanscherping instroombeleid
- Evalueren instroombeleid na vernieuwbouw

26 juni 2023



3. Onderwijs
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- Ouders (95%), team (100%) tevreden.
- Bij kinderen is de invoer soepel verlopen.

- Schoolplan naar MR
- Plannen komende 4 jaar, worden

per schooljaar uitgewerkt.

- Keuze methode Take it Easy
- Inzet OOP (Marja, Wendy, Jos, Lisa, Anne)
- Periodeplannen
- Weektaak
- Mickey Mouse - model

26 juni 2023
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3. Personeel

Algemene Ledenvergadering 13

- Opbouw strategisch personeelsbeleid in volle gang: 
kwantitatieve analyse en document ‘Welkom bij DNS – zo 
werken we samen!

- Eerste versie gedeeld met de MR – bespreking met het team 
in het najaar

- Vervulling vacature in onderbouw (en bovenbouw)

- Algehele tevredenheid zeer hoog, waaronder ook de waardering
voor Brigitte en NPS

- Stof om met elkaar verder over te praten, hoe vasthouden wat 
goed gaat en welke stappen vooruit kiezen we?

26 juni 2023
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3. Huisvesting
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- Planning schooljaar '25 / '26

- Aanbesteding vervolgtraject

- Goedkeuring bouwbudget door Gemeenteraad

26 juni 2023
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3. Huisvesting
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3. Jaarverslag 2022 - MR
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Maandelijks worden de notulen van de bestuursvergaderingen doorgenomen. Bij vragen en opmerkingen wordt er contact opgenomen met het 
bestuur. Ook worden berichten van de leden die binnenkomen iedere vergadering besproken. 
Belangrijk besproken punten met het Bestuur zijn; het financieel jaarbeleid, formatieplan, vakantierooster en jaarkalender, urenoverzicht dat 
kinderen school hebben of vrij i.v.m. studiedagen en vakanties.

De MR heeft vooral aan het begin van het schooljaar geregeld contact met het Bestuur en de Commissie van Toezicht in verband met de 
richtlijnen van het RIVM en het evalueren van het werken in de kleine bubbels, waarbij zowel de instructies als het werken vanaf januari nog 
steeds in de stamgroepen gebeurt. 

In februari heeft de MR overleg gehad met het bestuur over de sollicitatieprocedure voor de bovenbouw. Er is gesproken over de 5 gelijke 
schooldagen, het meerjarenschoolplan en de NPO gelden. Vanuit de NPO gelden hebben wij in februari een extra onderwijsassistente 
aangesteld. Daarnaast zijn de nieuwe richtlijnen van het RIVM doorgenomen om te kijken hoe we het onderwijs de komende periode gaan 
vormgeven. Het bestuur informeert de MR over het vernieuwbouwplan en het inschakelen van Anculus, het onderzoeksbureau dat is 
ingeschakeld. 

Maart stond in het teken van ‘terug naar normaal’ op onderwijsgebied, het opknappen van het schoolplein, het nadenken over het 5 gelijke 
schooldagenmodel, het vernieuwbouwplan en de sollicitatieprocedure voor de bovenbouw en tevens de zoektocht naar een Intern Begeleider. 

Tijdens de vergadering in mei kwamen Brigitte en Mirjam vanuit het bestuur ons informeren over het 5 gelijke schooldagenmodel en de 
gevolgen daarvan op de formatie, op het vakantierooster en de studiedagen. De sollicitatieprocedure voor de bovenbouw en een Intern 
Begeleider is besproken en de MR wordt op de hoogte gebracht over de ontwikkelingen van het vernieuwbouwplan en het opknappen van het 
schoolplein, dat uiteindelijk is juni feestelijk geopend zal worden.

Na een peiling onder de leden is het 5 gelijke schooldagenmodel in juni goedgekeurd en zal met ingang van schooljaar 2022-2023 ingevoerd 
worden. Verder is die maand het jaarrooster, het vakantierooster, de studiedagen, het formatieplan en besteding van de NPO-gelden 
besproken. Ook is er gekeken naar de gelden die besteed worden aan de werkdrukverlaging.

In het nieuwe schooljaar heeft de MR in november vergaderd. Mirjam was vanuit het bestuur aanwezig bij deze vergadering. Besproken 
punten vanuit het bestuur; uitgangspunten ‘onderwijs in coronatijd', proces vernieuwbouwplan, formatie onderbouw/bovenbouw en de
ontwikkelingen bij het samenwerkingsverband met het oog op de basisondersteuning die ons wel of niet geboden kan worden.



3. Jaarverslag 2022 - CvT
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De CvT in deze nieuwe samenstelling heeft naar aanleiding van het inspectierapport de volgende voornemens geformuleerd met 
daarbij een toelichting hoe de CvT dit toezicht daadwerkelijk heeft uitgevoerd dit jaar:

• De CvT zal vanaf de volgende jaarverslagen meer aandacht besteden aan de verantwoording over de resultaten van zijn 
handelen. Dit betreft dus het aankomende jaarverslag van 2021 waarop deze CvT het kan toepassen.

De manier van vergaderen is vanaf dit jaar aangepast, eerder kreeg de CvT een half uur met de voorzitter, penningmeester en 
secretaris voor een toelichting op beleid. Door deze korte tijd was minder tijd voor verdieping. Nu wordt de CvT uitgenodigd voor 
nagenoeg de gehele vergadering. De CvT ervaart dit als een verrijking van duiding bij het beleid en de koers van het bestuur.

Het resultaat van de aanwezigheid van de CvT is met name het doorvragen aan het bestuur. Het gevaar bestaat dat een bestuur 
dusdanig op elkaar ingespeeld raakt dat bepaalde vragen niet meer gesteld worden. Er is een open contact waarbij vragen en 
feedback gewaardeerd wordt.

• De CvT zal de doelmatige besteding van het geld dat het bestuur van het Rijk krijgt toelichten in het jaarverslag. Het 
zogenaamd beleidsrijk begroten en hierop toezien dat dit ook is gebeurd. Dit deed de CvT altijd al tijdens de vergaderingen 
maar dit werd niet al zodanig vastgelegd.

Voor dit jaar zijn er binnen de begroting geen grote wijzigingen geweest ten opzichte van de voorgaande jaren ten aanzien van
de besteding van de rijksbekostiging. Een bijzondere post in de begroting is de reservering voor huisvesting.

De NPO middelen zijn besproken met de CvT en MR.

• De CvT waardeert de open houding van het bestuur en de uitnodiging om aan te schuiven bij de vergaderingen.
Dit jaar is de CvT opnieuw goed op de hoogte gehouden door het bestuur van de ontwikkelingen op het gebied van de Corona 
maatregelen. De CvT sloot aan bij twee bestuursvergaderingen en een extra vergadering ten behoeve van de besluitvorming 
omtrent de uitbreiding van de schooltijden voor groep 1-4.



4. Financiën
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- Als gevolg van overstap van administratiekantoor
zijn processen meer gedigitaliseerd, waaronder
factuurverwerking en salarisadministratie.

- Dit punt is nog onderhanden, verwacht wordt na zomer 2023. 
Inregelen kost meer tijd dan we hadden verwacht.

- Overstap is gemaakt per 1 januari 2023

28 maart 2023
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4. Financiën
Onderwerpen
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- Jaarcijfers 2022

- Vrijwillige ouderbijdrage en schoolkosten 2023 - 2024
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Jaarverslag 2022
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4. Financiën
Jaarverslag 2022
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De bestemmingsreserve publiek komt voort uit de publieke middelen die De Nieuwe School in het verleden 
heeft verkregen.



4. Financiën
Jaarverslag 2022
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Resultaat 2022 uit vrijwillige ouderbijdragen is bedraagt EUR 7.332 negatief



4. Financiën
Jaarverslag 2022
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BESLUIT: GOEDKEURING VRIJWILLIGE OUDERBIJDRAGE 2023-2024

BESLUIT: GOEDKEURING VRIJWILLIGE OUDERBIJDRAGE 2023-2024



5. Decharge bestuur voor gevoerd beleid

► BESLUIT ALV: decharge bestuur voor gevoerd beleid
schooljaar 2022- 2023
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6. Samenstelling Bestuur

► BESLUIT ALV: Samenstelling bestuur

Naam Portefeuille Vanaf Tot Termijn

Jacqueline Voorzitter Juni 2023 Juni 2026 2e

Jacqueline Can Voorzitter Juni 2021 Juni 2023 1e

Jacqueline Can Personeel Juni 2019 Juni 2021 1e

Susan Clausen Penningmeester Juni 2022 Juni 2026 1e

Winnie Ottenhof Secretaris Juni 2021 Juni 2025 1e

Mirjam Visser Personeel Juni 2021 November 2024 1e

Mirjam Visser Secretaris Augustus 2020 Juni 2021 1e

Edwin Hoogland Huisvesting Juni 2023 Juni 2027 2e

Edwin Hoogland Huisvesting Juni 2019 Juni 2023 1e
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6. Samenstelling MR

► Oudergeleding

► Sanneke Broek (vertrekkend na dit schooljaar)
► Ylonka Pauw (vertrekkend in volgend schooljaar)

► Personeelsgeleding

► Francis Huibers (voorzitter)
► Danielle Hazebroek (vertrekkend na dit schooljaar))
► Didi van der Spek (startend per komend schooljaar)
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6. Samenstelling CvT

► Eva Rutsen (vertrekkend per november ALV)

► Grietje Hoogerdijk

► Jeroen Janssen
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Algemene Ledenvergadering

7. Oudertevredenheidsonderzoek

► 80 van de 133 ouders = 60% respons
► 93% positief over de school, 1% negatief
► Cijfer 8,2 = zeer tevreden. Benchmark 7,7 = redelijk

tevreden
► Cijfer 2020 ook 8,2
► NPS +58 (ouders raden de school aan). Benchmark +20
► Meest positief: directeur, communicatie met leerkracht en

via Parro
► Aandachtspunten: gepersonaliseerd leren (ook wijze van 

toetsen), voorzieningen, sociale veiligheid.
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7. leerlingtevredenheidsonderzoek

Ø 73 kinderen van groep 6-7-8
Ø Cijfer 8,1 = redelijk tevreden. Benchmark 8,1
Ø Meting 2022 cijfer 8,2 (nagenoeg gelijk)
Ø Meest positief: stamgroepleidsters (lager dan benchmark) 

en praktische vaardigheden (hoger dan de benchmark)
Ø Verbeterpunten: sociale veiligheid, voorzieningen en hoe 

te leren voor toetsen.



8. Rondvraag
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